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1. (0,5) Descreva a redução do problema da aceitação de palavras por máquinas
de Turing ao problema da correspondência de Post. Tomando como exemplo a
MT M = ({q0, q1, qrejeita, qaceita}, {a, b}, {a, b,t}, δ, q0, qaceita) com δ definida da
seguinte forma:

1. δ(q0, a) = (q0,t, D)
2. δ(q0, b) = (q1,t, D)
3. δ(q1, a) = (qrejeita,t, D)
4. δ(q1, b) = (q1,t, D)
5. δ(q1,t) = (qaceita,t, D)

e a palavra aabab, dê o conjunto de dominós obtido pela redução.

2. (0,5) Dê uma MT M de 1 fita que decida o problema das palı́dromes binárias,
e analise sua complexidade de tempo.


